

خبر

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی گیلان:

بنگاه‌های اقتصادی کوچک از شرط بدهی غیر جاری و چک برگشتی برای دریافت تسهیلات مستثنی هستند

گیلان امروز- مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی گیلان گفت: بنگاه‌های اقتصادی کوچک و متوسط از شرط بدهی غیرجاری و چک برگشتی برای دریافت تسهیلات مستثنی‌هستند.

به گزارش ایلنا طهمورث لاهوتی اشکوری گفت: توجه به مصوبات کارگروه کشوری تسهیل و رفع موانع تولید و با همکاری بانک مرکزی، شرکت‌ها و بنگاه‌های اقتصادی کوچک و متوسط از شرط بدهی غیرجاری و چک برگشتی برای دریافت تسهیلات و تعهدات مستثنی شده‌اند.

مدیرعامل شرکت شهرک‌های صنعتی گیلان تصریح کرد: با توجه به اینکه مهمترین چالش‌های پیش‌روی سرمایه گذاران و صنعتگران در زمینه موضوعات بانکی است، از این رو با توجه به اولویت بندی موانع موجود و راهکارهای‌ارائه شده در خصوص اجرای پروژه‌های اقتصاد مقاومتی،تصمیمات حمایتی جدیدی اتخاذ شده‌است.

وی با اشاره به پرداخت تسهیلات بانکی به طرح های نیمه تمام صنعتی با پیشرفت بیش از ۶۰ درصد تصریح کرد: با توجه به مصوبات کارگروه ملی تسهیل و رفع موانع تولید و با همکاری بانک مرکزی، محل اجرای طرح های صنعتی و تولیدی، ماشین آلات و دفترچه های قرارداد شرکت شهرک های صنعتی استان‌ها و با ضمانت نامه‌های صندوق حمایتی و بیمه نامه‌های دولتی به عنوان وثیقه مورد پذیرش بانک ها و موسسات اعتباری قرار می گیرد.

لاهو‏تی همچنین از مستثنی شدن شرکت‌ها و واحدهای کوچک و متوسط از شرط بدهی غیرجاری و چک برگشتی در اعطای تسهیلات و تعهدات خبر داد و افزود: بنگاه‌های مشمول این دستورالعمل از شرایط نداشتن بدهی غیرجاری، چک برگشتی، رعایت نسبت مالکانه و مفاد آئین نامه رعایت شاخص های مالی در اعطای تسهیلات سرمایه در گردش به اشخاص حقیقی و حقوقی توسط بانک‌های دولتی برای بهره‌مندی از تسهیلات و تعهدات مستثنی هستند و موسسات اعتباری می‌توانند بدهی غیرجاری کمتر از ۱۰ میلیارد ریال بنگاه‌های مشمول این دستورالعمل را، به مدت یک سال امهال کنند.

●●●●●

مدیر عامل شرکت گاز گیلان خبر داد:

افزایش ۴۰ درصدی مصرف گاز

خانوارهای گیلان

گیلان امروز- مدیر عامل شرکت گاز گیلان از افزایش ۴۰ درصدی مصرف گاز خانگی این‌استان در سرمای اخیر خبر داد. جمشیدی ظهیری دیروز در گفت‌وگو با فارس با اشاره به اینکه ۹۲ درصد خانوارهای گیلان دارای گاز هستند، اظهار کرد: تلاش می‌کنیم مقدار بهره‌مندی خانوارهای گیلان از گاز را به ۹۶ درصد برسانیم و برای این امر اعتبارات د‌ نظر گرفته شده‌است.

وی با بیان اینکه حدود ۱۸ هزار کیلومتر شبکه گازرسانی در استان وجود دارد،افزود:به‌آمار ۹۵۰ هزار مشترک گاز در گیلان رسیدیم و جزو استان‌های خوب و برخوردار از گاز هستیم و برای تأمین پایدار این تعداد مشترک نیاز به برنامه‌ریزی است.

مدیر عامل شرکت گاز گیلان آذر ماه جاری را سردترین ماه عنوان کرد و گفت: در صنعت، حمل و نقل، تجارت و خانگی مشترکان گاز داریم که مصرف آنها قابل کنترل است اما در بخش خانگی مصرف گاز به دست خانوارهاست و کنترل نداریم.

وی با اشاره به اینکه مصرف گاز خانگی فراتر از پیش‌بینی ما است، خاطر نشان کرد:پیش‌بینی ما در هر درجه حرارت افزایش ۶درصدی گاز در بخش خانگی بود اما در سرمای اخیر مصرف گاز خانگی به حدود ۴۰ تا ۴۵ درصد افزایش یافته است.

پلهی‏ری از مصرف روزانه ۱۲ میلیون متر مکعب گاز در گیلان طی سرمای اخیر خبر داد و یادآور شد: پایداری گاز خانگی اولویت نخست ماست و در صورت کمبود گاز از کارخانه‌های بزرگ و کوچک پایداری را آغاز می‌کنیم و خانوارها باید با صرفه‌جویی در مصرف گاز به ما کمک کنند.

وی درباره نشتی گاز بیان کرد:قدیمی‌ترین شبکه گاز گیلان به سال ۶۸برمی‌گردد و رعایت نکردن برخی نکات ایمنی موجب نشتی در گاز می‌شود اما نشتی گاز قابل کنترل است.

مدیر عامل شرکت گاز گیلان به قطع گاز تمام جایگاه‌های سی‌ان‌جی شرق این استان اشاره کرد و یادآور شد: تمام سی‌ان‌جی‌های شرق گیلان برای تأمین گاز در آن مناطق قطع شده‌است.

●●●●●

تصادف شدید خودرو در جاده تهران

جان راننده را گرفت

گیلان امروز- معاونت عملیات سازمان آتش نشانی گفت: برخورد شدید یکدستگاه خودروی سواری به ستون پل عابر پیاده، بواسطه شدت تصادف موجب محبوس شدن و فوت راننده شد.

به گزارش ایلنا حادثه تصادف شدید خودرو با مراجعه حضوری راننده خودروی عبوری به ایستگاه ۱۰ آتش نشانی اعلام شد که بلافاصله ۴تن از آتش نشانان به همراه یکدستگاه خودروی اطفایی و نجات به محل حادثه واقع در جاده تهران- جنب دانشگاه گیلان اعزام شدند.

شهرام مومنی معاونت عملیاتسازمان آتش‌نشانی‌گفت‌به محض رسیدن؛ برخورد شدید یکدستگاه خودروی سواری به ستون پل عابر پیاده مشاهده می‌شد که بواسطه شدت تصادف موجب محبوس شدن و فوت راننده را فراهم کرده بود.

مومنی به ایمن سازی محل حادثه جهت پیشگیری از بروز حوادث احتمالی همچون آتش سوزی اشاره داشت و افزود: آتش نشانان سریعاً توسط ابزار نجات نسبت به خارج کردن

{گیلان زمین }

گفت و گو با محمود فرضی نژاد پس از اجرای موسیقی فولک گیلان در فستیوال ایتالیا:

فرهنگ ما این توان را دارد که با دنیا ارتباط برقرار کند

می‌پرسیدند و آدرس استان گیلان را می‌گرفتند. ما در کنار اجرای برنامه، محصولات گیلان را معرفی کردیم، بروشورهایی که از قبل آماده کرده بودیم بین حاضران پخش کردیم و در مورد گیلان با علاقه‌مندان صحبت کردیم که برای خیلی‌ها جالب بود.

◆ هدف گروه دیلمون از اجرای موسیقی فولک در خارج کشور چیست؟ آیا مخاطب هدف شما ایرانی‌های مقیم خارج هستندیا به سطح وسیع تری از مخاطبان جهانی فکر می‌کنید؟

هدف گروه موسیقی و تئاتر دیلمون بر اصلی بنا شده که در سوال قبل اشاره کردم. ما قصد داریم زبان، فرهنگ و رسوم گیلان را حفظ کرده و زنده نگاه داریم و موسیقی و نمایش ابزار ماست تا به‌واسطه آن این زبان و فرهنگ را به شکل شایسته‌ای نمایش داده و به مردم سراسر جهان معرفی کنیم، ما تا جایی که توانستیم در داخل کشور اجرای نمایش‌های آئینی داشتیم، موسیقی داشتیم و خیلی از آداب و رسوم استان گیلان را شناسانیم. این کار بیش از ده سال است که به صورت مستمر دارد انجام می‌شود. و حالا در پی آن هستیم که دامنه فعالیت‌مان را گسترده‌تر کنیم و فراتر از گیلان و ایران حرکت کنیم و مردم سراسر دنیا را با این فرهنگ غنی آشنا کنیم. چون همه کشورها در این فستیوال سعی کرده بودند که فرهنگ فولک خودشان را در معرض دید قرار دهند. یعنی همه شرکت‌ها در این نمایشگاه در کنار بعد تجاری، گروه‌هایی همراه خود داشتند تا فرهنگ فولک خود را به نمایش بگذارند. یعنی تمام تلاششان این بود که بگویند که دارای ریشه و کشور با اصالتی هستند. گیلان و سایر استان‌های کشور ما پر از ریشه‌های غنی، فرهنگ و آداب و رسوم منحصر به فردی است. ماباید بتوانیم حضور پررنگی در مجامع بین‌المللی داشته باشیم. با توجه به اینکه متأسفانه تا به امروز در این زمینه خیلی ضعیف ظاهر شدیم گروه ما با پشتیبانی شهر خلاق خوراک رشت دارد تلاش می‌کند که گذشته را جبران کند. شهر خلاق رشت حالا یک چهره جهانی گرفته است و خیلی از مردم دنیا دوست دارند به اینجا سفر کنند و قابلیت‌های این استان را از نزدیک ببینند.



هرچند ممکن است که خیلی از مردم این موقعیت را نداشته باشند که به استان ما بیایند و از نزدیک این محیط را لمس کنند ولی استان می‌تواند گروه‌های مختلف را مدیریت کند تا فضای گیلان را به شهرهای مختلف ببرد؛ مثلاً نمایشگاه صنایع دستی برگزار کند، نمایشگاه غذا برگزار کند و در کنار آن گروه‌های موسیقی و نمایش‌های آئینی را به این کشورها اعزام کند تا بتواند با معرفی درست ظرفیت‌های استان، جذب توریست کند.

از جمله اتفاق‌های جالب توجه این برنامه ، حضور معاون شهردار تورین و جلال رنجبر از بنیان گذاران خانه فرهنگ گیلان در برنامه شب گیلانی بود که به رسم یادبود تابلویی از هنر «رشتی دوزی» از طرف شهرداری رشت توسط جلال رنجبر به شهردار تورینو اهدا شد. جا دارد از شهردار محترم رشت جناب آقای محمدعلی ثابت قدم و خانم فاطمه قدیمی مدیر روابط عمومی و امور بین المللی شهرداری و مدیر برنامه هایبونسکو در شهر خلاق رشت تشکر ویژه داشته باشم که با حمایت از گروه دیلمون امکان حضور ما در این فستیوال را فراهم کردند.

◆ برای آینده چه برنامه‌ای دارید؟

ما درصدد تولید نمایش رعنا هستیم و از طرف دیگر در سی و دومین جشنواره موسیقی فجر حضور خواهیم داشت. بعد از آن تور کنسرت ایران را در پیش خواهیم داشت. ضمن اینکه حضور در جشنواره ایتالیا باعث شد که از چندین کشور دعوت نامه به دست ما برسد که نیاز به بررسی و برنامه‌ریزی دارد. اگر حمایت‌های مادی و معنوی استان را نداشته باشیم حضور در این کشورها کمی سخت است. ولی امیدواریم که با حمایت مسئولین با دست پر و پکیج عالی از این فرصت نهایت استفاده را ببریم.

◆ گروه دیلمون در این فستیوال شامل چه کسانی بود؟

در اجرایی که گروه دیلمون در ایتالیا داشت، هنرمندان بسیار خوبی با من در این برنامه همکاری داشتند که همه این افراد از بهترین‌های استان گیلان هستند. از جمله استاد رضا فکوری، نوازنده کمانچه و لیک گروه بود که بسیار نوازنده قهار در نواختن گوشه‌های فولکلور است و باتوجه به اینکه در رشت زندگی می‌کند اما گوشه‌های نواحی البرز و کوهستانی گیلان را به خوبی می‌شناسد و به زیبایی می‌نوازد. حضور استاد فکوری برای ما در ایتالیا یک نعمت و قوت قلب بود. آقای توماج مصفا از نوازنده‌های خوب و خلاق ستار از دیگر اعضای گروه بود. همچنین آقای آرش عشقی نوازنده ستار و نوازنده سازهای کوبه‌ای ما بود که تنظیم آثار را هم بر عهده داشت. آرش عشقی که نیاز به معرفی ندارد، یکی از آهنگسازان خوب استان است و چندین سریال و فیلم‌های سینمایی را آهنگسازی کرده است. ما با وجود این دوستان استرس اجرا نداشتیم. خانم سمیرا واحد هم بازیگر و هم هم‌خوان گروه بود که با اجرای توانمند و خلاقانه خود توانست نظر تماشاگران را جلب کنند. آقای سجاد دقیق نیز به عنوان بازیگر و هم‌خوان گروه ما را همراهی کرد.همچنین جا دارد از مسئولین شهرستان سیاهکل به ویژه فرماندار، شهرداری، شورای شهر سیاهکل و از اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان سیاهکل که با حمایت‌های مادی و معنویاری‌رسان ما بودند نیز تشکر می‌کنم.

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده شرکت گروه گردشگری ستاره درخشان درفک (سهامی خاص)

به شماره ثبت ۱۲۸۴۱ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۵۷۴۹۸ و با سرمایه ثبتی ۰۰۰/۰۰۰/۱۰۰۰ ریال

بدین‌وسیله از کلیه صاحبان محترم سهام یا نمایندگان قانونی دعوت به عمل می‌آید در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده ساعت ۱۰ صبح مورخه ۱۲/۱۰/۹۵ به نشانی: رشت – خیابان انقلاب (حاجی آباد) کوچه سپهدار – ساختمان داماش – طبقه ۲ – واحد ۸ تشکیل می‌گردد حضور به‌هم رسانید.

دستور جلسه:

۱ – تعیین اعضاء هیات مدیره جدید

۲ – سایر موارد مطرحه در جلسه

گروه گردشگری ستاره درخشان درفک

سه شنبه ۲۰ آذر ماه ۱۳۹۵

سه راه طنز / از دور تا دیر

مکالمه با حافظ در شب یلدا

در آستانه شب یلدا که فال حافظ نقل همهی محافل و

مجالس است بد نیست برای اینکه حال و هوای حافظ را

در ز مانه ما بدانیم شعر مکالمه با حافظ از محمدرضا عالی

پیام را بخوانیم:

نیمه شب پریشب گشتم دچار کابوس

دیدم به خواب حافظ توی صف اتوبوس

گفتم: سلام حافظ، گفتا علیک، جانم

گفتم: کجا روی؟ گفت: والله که خود ندانم

گفتم: بگیر فالی، گفتا نمانده حالی

گفتم چگونه‌ای؟ گفت: در بند بی‌خیالی

گفتم که: تازه تازه شعر و غزل چه داری؟

گفتا که می‌سرایم شعر سپید، باری

گفتم: ز دولت عشق؟ گفتا که کودتا شد

گفتم: رقیب؟ گفتا: بدبخت کلمپا شد

گفتم: کجاست لیلی؟ مشغول دل‌ربایی؟

گفتا شده ستاره در فیلم سینمایی

گفتم چرا؟! چگونه عاقل شده است مجنون

گفتا شدید گشته معتاد گرد و افیون

گفتم: کجاست جمشید؟ جام جهان نمایش؟

گفتا خریده قسطی تلویزیون به جایش

گفتم: بگوز ساقی، حالا شده چکاره؟

گفتا شده ست منشی در توی یک اداره

گفتم: بکن ز محمل یا از کجاوه یادی

گفتا پژو، دایور یک بنز نوک مدادی

گفتم: سلام ما را باد صبا کجا برد؟

گفتا به پست داده آورد یا نیاورد؟

گفتم: سراغ داری میخانه‌ای حسابی؟

گفت آنچه بود از دم گشته چلوکبابی

گفتم: بلند بوده موی تو آن زمان‌ها

گفتا به حبس بودم از ته زند آن‌ها

گفتم: شما و ز ندان؟ حافظ ما را گرفتی؟

گفتا ندیده بودم هالو به این خرفتی

خبر

رییس پلیس مبارزه با مواد مخدر گیلان خبر داد:

کشف و ضبط ۲۱ کیلوگرم تریاک از

خودروی دو قاچاقچی ۳۶ ساله در رودبار

گیلان امروز- رییس پلیس مبارزه با مواد مخدر فرماندهی انتظامی استان گیلان از کشف ۲۱ کیلوگرم ماده مخدر تریاک از یک قاچاقچی در شهرستان رودبار خبر داد.

به گزارش ایلنا احدالله احدی گفت: ماموران عملیات ویژه پلیس مبارزه با مواد مخدر در پی بررسی گزارش های مردمی از فعالیت یک قاچاقچی در زمینه تهیه و توزیع مواد مخدر در استان مطلع شده و با تحقیقات پلیسی از صحت موضوع اطمینان یافتند.

رئیس پلیس مبارزه با مواد مخدر فرماندهی انتظامی استان گیلان بیان کرد: ماموران عملیات ویژه پلیس، خودروی این قاچاقچی ۳۶ ساله را در رودبار متوقف و او را به همراه همدست ۳۶ ساله اش دستگیر و بازرسی از این خودرو، ۲۱ کیلوگرم تریاک کشف کردند. وی با بیان اینکه متهمان با تشکیل پرونده جهت سیر مراحل قانونی به مقام قضایی معرفی شدند، گفت: شماره تلفن ۱۲۸ پلیس مبارزه با مواد مخدر به طور شبانه روزی آماده دریافت اخبار و گزارش های مردم در حوزه مواد مخدر است.

●●●●●

تخریب ۳۵ کوره غیر مجاز زغال در تالش

گیلان امروز- رییس اداره محیط زیست تالش از تخریب ۳۵ کوره غیرمجاز زغال در این شهرستان خبر داد.

به گزارش اداره کل حفاظت محیط زیست گیلان، کوروش حیدرنژاد اظهار کرد: تعداد ۳۵ واحد واحد کوره زغال سنتی در منطقه اوله‌کری و امیرآباد بخش اسلام که بدون رعایت مسائل زیست‌محیطی و اخذ مجوز اقدام به ساخت کوره زغال‌گیری کرده بودند، با حکم مرجع قضایی و همکاری نیروی انتظامی و منابع طبیعی نسبت به توقف عملیات و تخریب آنها اقدام‌های لازم انجام گرفت.

وی گفت: در حالی که وسعت جنگل‌های هیرکانی به شدت کاهش یافته هنوز ساکنان حاشیه جنگل سالانه تعداد زیادی درختان ارزشمند را برای تولید ذغال می‌سوزانند و فعالیت کوره‌های زغال‌گیری غیر مجاز علاوه بر عامل قاچاق چوب و نابودی جنگل موجب آلودگی هوا را به همراه داشته و تهدیدی علیه بهداشت عمومی و سلامت ساکنان منطقه است.

رییس اداره محیط زیست تالش افزایش تعداد کوره‌های زغال در منطقه طی سال‌های اخیر را تهدیدی جدی برای تخریب و نابودی بیش از پیش جنگل‌های ارزشمند منطقه و آلودگی هوای ساکنان دانست.